



平成 29 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 三菱製鋼株式会社
代表者名 取締役社長 佐藤 基行
(コード番号 5632)
問合せ先 広報・IR 部長 中村 清夫
(TEL. 03-3536-3118)

(訂正) 単元株式数の変更, 株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 4 月 28 日 15 時に開示いたしました「単元株式数の変更, 株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ」につきまして、内容の一部に訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】併合により減少する株主数

平成 29 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は、次のとおりです。

	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
10 株未満	478名 (4.50%)	875株 (0.00%)
10 株以上	10,221 名 (95.50%)	156,555,808 株 (100.00%)
合計	10,669 名 (100.00%)	156,556,683 株 (100.00%)

【訂正後】併合により減少する株主数

平成 29 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は、次のとおりです。

	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
10 株未満	478名 (4.50%)	875株 (0.00%)
10 株以上	10,221 名 (95.50%)	156,555,808 株 (100.00%)
合計	10,699 名 (100.00%)	156,556,683 株 (100.00%)

2. 訂正の理由

誤植がありました。

以上